

光大证券总裁徐浩明引咎辞职

公司昨晚发布半年报,净利润出现下滑

继光大证券策略投资部门负责人杨剑波因“乌龙事件”被公司暂停职务后,昨日事件又一核心人物徐浩明宣布辞职。昨日午间休盘时分,光大证券发布公告称,公司董事会同意接受徐浩明辞去公司董事、总裁职务,由公司董事长袁长清代行光大证券总裁职责。此外,光大证券股票于昨日下午1时起临时停牌,于今日复牌。

实习生 张薇 现代快报记者 刘元媛

人物档案

公开资料显示,徐浩明于1988年毕业于上海财经大学工业经济系。1991年~2000年的近十年里,徐浩明一直效力于交通银行,2000年之后,徐浩明进入光大集团,2003年2月,徐浩明来到光大证券,担任光大证券副总裁。

业务被停总裁辞任 光大吞下苦果

22日午市,刚刚复牌两天半的光大证券突然再度停牌。与此同时,光大证券宣布接受徐浩明辞去光大证券股份有限公司董事和总裁职务。此外,中国光大集团宣布免去徐浩明光大证券股份有限公司党委书记、委员职务。

徐浩明的突然去职,显然缘自8月16日的那次重大交易事故,及其由此引发的A股“惊天异动”。

而这,只是光大“乌龙事件”引发的连锁反应之一。22日光大证券公告显示,公司暂停光大证券非金融企业债务融资工具主承销业务。

股价再跌2.82% 上半年净利下滑

在前两个交易日大跌逾15%的基础上,光大证券股价22日早盘继续大幅下挫。截至早间收盘,光大证券报9.98元,下跌2.82%,成交金额为7.86亿元。

昨日下午开盘后,证券板块出现急速跳水,截至收盘下跌1%,跌幅居行业板块前列。这也让前一日景气有所回升的券商板块再次元气大伤,而光大证券继续领跌券商股。

昨日晚间,光大证券如期披露2013年半年报。报告显示,今年上

此前,上海证监局已要求光大证券策略投资部证券自营业务自8月18日开始暂停3个月。业务相继被暂停,令光大证券备受打击。有消息称,证监会调查组已基本结束对光大证券套利策略系统事故的调查,调查结果或很快公布。等待光大证券的将是来自监管部门的重罚。

按照业内的估计,在天丰节能IPO造假事件中因时间差而侥幸“过关”的光大证券,将难逃在明年券商分类评级中“跳水”的命运。评级下降意味着光大证券将在券商创新大潮中成为“旁观者”。



东方IC供图

相关新闻

华宝兴业提前撤离 免受乌龙事件影响

在光大证券受“乌龙事件”影响股价大跌之际,一些重仓持有的基金不幸中枪。事件发生后,多家基金均调低了对光大证券的估值,唯独持股市值较大的华宝兴业基金始终无动于衷,并未下调估值。

对此,华宝兴业昨日发布澄清公告表示,光大证券于8月16日停牌,但华宝兴业动力组合股

票型基金于7月底已减持其持有的光大证券股票至较低数量。因此,光大证券此次停牌前后股价波动对华宝兴业动力组合股票型基金净值并无显著影响,亦未达到法定估值调整标准。从华宝兴业动力组合的净值变动情况来看,8月16日之后的三个交易日里,净值并未下跌且有小幅上涨。

大盘日线三连阴 个股行情持续上演

周四大盘维持震荡格局,尽管8月汇丰经济数据预览值大幅回升并站上荣枯线上方,但未能有效激发市场做多情绪,全天股指表现疲软,但个股行情持续上演,互联网、智能电网等概念板块精彩纷呈。分析人士认为,未来随着事件明朗及海外QE退出预期等不确定因素消除,预计A股将震荡上行。

现代快报记者 王晓宇

早盘沪深股指双双低开,盘面表现活跃。随后,汇丰发布制造业预览值,显示8月PMI为50.1,创四个月新高。大盘受此利好消息提振而走强,银行、地产获强力拉升推动股指成功翻红,但其他权重板块未能积极跟进,行至60日均线附近遇阻,股指冲高回落并展开窄幅震荡。午后,银行、保险、券商等金融股集体回落,环保、水利建设等板块跌幅加深,其间互联网板块的炒作曾率领沪指短暂翻红,但权重股整体低迷拖累股指震荡下行。

截至收盘,沪指报2067.12点,跌0.28%,日线三连阴;深成指报8245.04点,涨0.11%;两市合计成交1818亿元,较前一个交易日略有放大。创业板指无视主板横盘震荡,再获拉升,盘中一度站上1200点,日K线呈四连阳的喜人走势。

盘面上,概念股行情持续上演。互联网、手机游戏持续发酵,三互互联、中青宝、三六五网等多只个股涨停;有消息称国家电网将在未来5年投入6200亿元建设特高压电网,受此影响,智能电网板块整体上涨,东北电气、许继电气、长城开发等多家公司涨停5%,其中许继电气被封涨停。龙虎榜显示,许继电气当日获四家机构资金青睐,买入金额合计约1.24亿元,占全天成交总额的16.6%。当日位居涨幅榜前列的板块还有广告包装、软件服务、传媒娱乐;而环保、煤炭、有色、船舶、券商等板块跌幅居前。

展望后市,中信证券认为,随着“乌龙指”事件及海外QE退出预期等不确定因素逐步明朗,预计数据层面与改革预期,叠加稳增长政策将共推A股继续震荡上行。

分析师在线

内忧外患困扰 A股维持震荡格局

近几个交易日,无论是欧美市场还是周边亚洲市场,股指均出现连续下挫,而国内市场的光大证券乌龙事件仍处于发酵之中,内忧外患困扰之下,A股能否独善其身?

从技术面来看,沪指日K线正处于1949点至2150点的箱体中,不过,从六月底至今,沪指重心却在不断上移。消息面上,最新公布的8月汇丰PMI预览值再次回到50分水岭以上,说明经济开始出现企稳。综上所述,我们认为股指短期仍将会维系震荡整理格局。

国泰君安江苏分公司 曹剑
(执业证书编号:S0880611020126)

周边市场

亚太主要股指多数下跌 菲律宾股市暴跌近6%

受投资者预期美联储将很快缩减量化宽松规模等因素影响,22日亚太地区主要股市多数下跌,其中菲律宾马尼拉股市暴跌近6%。

菲律宾货币比索汇率创下两个月新低,国债收益率创一个月新高。受马尼拉洪灾以及公共假期影响,菲律宾股票交易所、外汇及国债市场暂停交易3天。在此期间,MSCI东南亚指数下降5.5%,创下自2012年7月以来的最低水平;同时,印尼卢比贬值3.7%。

当天,菲律宾股市大跌5.96%。日经225跌幅为0.44%。韩国首尔综合指数下跌0.98%。不过,印度孟买股市敏感30指数上涨2.27%。中国香港恒生指数上涨0.36%。综合新华社

昨日市场表情

	上证指数	2067.12	-0.28%
上涨	326	平盘	80
下跌	537		
深证成指	8245.04	0.11%	

沪深A股涨幅前十名

名称	最新价	涨跌幅
方正科技	3.03	10.18%
实达集团	4.79	10.12%
金山开发	10.07	10.05%
七喜控股	4.71	10.05%
号百控股	14.47	10.04%
亨通光电	19.86	10.03%
国机汽车	15.26	10.02%
三五互联	12.41	10.02%
许继电气	33.06	10.02%
浪潮软件	13.51	10.02%

沪深A股跌幅前十名

名称	最新价	涨跌幅
同洲电子	8.98	-7.42%
华灿光电	10.10	-7.34%
青岛金王	7.34	-6.50%
天津海运	3.84	-6.11%
鼎立股份	13.86	-5.26%
鲁丰股份	6.11	-5.12%
香溢融通	9.99	-4.95%
深振业A	4.43	-4.73%
上峰水泥	5.74	-4.65%
建新矿业	6.94	-4.54%

股指期货行情

名称	最新价	涨跌幅
IF1309	2309.00	0.08%
IF1310	2313.20	0.06%
IF1312	2320.40	0.08%
IF1403	2328.00	0.01%

资金流向

资金紧盯 新兴产业股不放

昨日两市量能相比周三小幅放大,但资金净流出趋势仍然清晰。

据大智慧SuperView数据显示,昨日两市大盘资金净流出52.05亿元。主要体现在有色金属、券商、房地产、电子信息、商业连锁等板块。其中,有色金属板块居资金净流出首位,净流出6.43亿元,券商板块居资金净流出第二位,净流出5.44亿元。房地产板块净流出4.09亿元。

如此资金流向出乎市场意料,因为昨日公布的汇丰PMI预览值显示经济回升趋势超预期,7月稳增长措施已经产生效应。按照以往逻辑,有色金属股、地产股等传统产业股会持续活跃,但这两个板块个股却反复低迷,且出现资金净流出态势,这种背离现象说明当前资金心仪新兴产业股而无暇旁顾。

昨日计算机、旅游酒店等板块获得资金净流入。其中,计算机板块居资金净流入首位,净流入0.70亿元。金百临咨询 秦洪